

# 无轨电车将开进河西

会自动找电网,怎么拐弯也不怕“掉辫子”

**快报讯**(记者 鲍铭东)青奥会花落南京,为了倡导低碳环保的概念,南京酝酿在河西新区发展无轨公交车,串接运动员村、奥体中心和部分小区。日前,市政部门牵头召开了次研讨会,请相关专家和公交企业研究项目的可行性。

1996年,无轨电车告别南京,从那以后,无轨公交车回归的呼声就一直没有断过。过去的老式电车,最大的问题就在于集电杆(辫子)经常脱落,有时

需要司机下车去人工装接,这极易造成道路拥堵。此外,半空中电线密布,像蜘蛛网一样影响视觉,特别是十字路口更是如此。

不过,随着技术的进步,目前这两大弊端已经解决。新型电车集电杆(辫子)脱落,可以自动寻找电网对接,平时电车边行驶边给蓄电池充电,所以,即便脱离电线,仍可行驶10公里左右。这样,十字路口等地也可以不架设电线。

有关专家表示,一辆空调柴

油车的百公里油耗约为50升,按现行柴油价格计算,燃油费为233元,而一辆空调电车的百公里电耗仅为101千瓦时,按现行电价计算,电费为77.16元,行驶成本仅为柴油车的1/3。

但是电动公交车建设的初始投资较大,一条线初期投入可能需要数亿元,因此,发展前需要充分论证。相关部门表示,如果投入使用,将最先在河西新区开行,老城区由于行道树的限制,发展无轨公交车还比较困难。

## | 菜价 |

六合白芹现在降到了4块5

## 白芹炒臭干 味道胜芦蒿

**快报讯**(记者 夏天)吃过马兰头、荠菜、苜蓿头后,不妨换换口味,吃吃六合本地的白芹。白芹清炒臭干,清香脆嫩、津甜爽口,味道绝对不比八卦洲的芦蒿差。

白芹是年前到春季上市的时令蔬菜,去年上市以来一直卖



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带什么样的菜经、菜谱?欢迎你来跟老夏韶韶。  
热线:13390913303



## 凉拌卷心菜



主料:圆白菜400克  
辅料:辣椒(红椒或尖椒)15克

调料:盐10克,白砂糖40克,醋40克,香油5克

怎么做才好吃?

1. 卷心菜洗净后,摘下菜叶部分,梗部则以斜刀切片;2. 红辣椒洗切丝备用;3. 将卷心菜叶

用料简单、费时不多的懒人菜,你会做吗?如果你很有心得,欢迎提供给我们,和大家一起分享10分钟成菜的乐趣。  
邮箱:djstq@hotmail.com

装入耐热袋中,松绑袋口,以强微波7分钟煮软后,以冰水浸泡;4. 卷心菜叶一片片卷成筒状,挤去水分切成约2厘米长,直立排盘,红辣椒丝铺撒菜上;5. 盐、糖、乌醋、香油以强微波2分30秒加热,取出调匀后淋在菜卷上即可。

制作要诀:本品需冰水或冷开水6杯。

## | 城建 |

## 苜蓿园大街南延工程将复工

**快报讯**(记者 孙兰兰)“苜蓿园大街何时南下?这个问题很多年了。”昨天,又有市民在网上咨询这个问题。作为改善城东路网的重要工程,苜蓿园大街南延工程一直备受关注。然而从去年到现在,早已动工的这条要道,却一直处于停工状态。记者从南京市住建委了解到,该项目复工有了眉目,有望最近一两个月内就重新开工。

据了解,苜蓿园大街南下

将从光华路的断头处起,自北向南依次跨宁铜铁路、外秦淮河后,在运粮河生态公园西侧落地,最终将与纬七路相连,届时,城东的车辆可以“一路高架”快速通过,迅速缩短城东到城西的时间。而光华路的压力也将大为缓解。

在地图上,记者看到,苜蓿园大街南延工程,与现在的石杨路也很近,然而,石杨路目前在军农路东侧就成了条“断头

路”。有关人士介绍,这个“断头路”将会打通,让石杨路与苜蓿园大街南延直接对接。

“城东地区很多路都是‘断头’的,形不成路网,所以交通压力特别大。”白下区建设局有关人士说,就拿光华路一带来说,这里现在聚集了众多大型住宅小区,但通往市中心只有光华路一条可以走,每天早晚高峰总是堵得不成样子。如果形成路网,就可以缓解压力了。

## 一天千人品原味苹果,苏宁 Apple shop 受潮人追捧

3月27日,南京首个Apple shop亮相苏宁电器茂广场店,拥有Apple纯正血统的Apple shop一经推出,立刻受到了时尚一族的青睐。据苏宁电器商贸广场店店长凌静介绍,上周末3月27日和28日,Apple shop每日的人流量接近千人。笔者专门探访了这家位于苏宁电器商贸广场店2楼的Apple shop,希望感受一下原汁原味的苹果魅力。

落户于商贸广场店的Apple shop位于二楼个人电脑专区主通道口,顾客乘电梯到苏宁商贸广场店二楼迎面即看到黑色背景、白色灯光的苹果标志,非常醒目。Apple shop店面采用黑色和原木色的主色调,简洁明快,让人们的关注点自然落到展台

陈列的各种苹果产品上。据现场的苏宁营业员介绍,相较以前的苹果销售柜台,Apple shop采用了苹果统一的店面标准,店面的整体格局、商品的陈列、灯光、展台都进行了精心的设计,能够为顾客提供最舒适的购物环境。

除了店面硬件的大幅提升,Apple shop在人员配备和服务标准上也采用了苹果的统一标准,除配备3名经过苹果公司培训和认证的技术专家外,还有一名苹果公司的专业销售咨询师。苹果咨询师告诉笔者,Apple shop销售专家能够为顾客提供量身定做的一体化解决方案,根据顾客的特点和需求推荐最适合的苹果产品,提供现场的演示并让顾客亲

动手体验。此外苹果销售专家还提供现场的操作指导和售后的技术支持。如果有需求,苹果顾客还可以电话预约产品的使用培训。

笔者看到,虽然不是周末,Apple shop也有不少的人流量。一对正在试用MacBook的年轻情侣告诉笔者,上个周就在网上看到了南京开了Apple shop的消息,非常兴奋,上周三开业的时候他们就来过一次,Apple shop全新的出样方式和设计风格让他们感觉特别新颖。“周末来Apple shop的人太多了,我们想着还要比比价格就没有买。结果回去看了其他几家苹果卖场还是觉得这边感觉更好。”另外一位顾客吴先生也告诉笔者,没想到在南京也开

## | 提醒 |

### 清明假期

### 5家快处中心正常开放

**快报讯**(记者 朱俊俊)记者昨日从相关部门了解到,清明假期里,为给发生轻微事故的驾车人提供便利,南京5家交通事故保险快速理赔服务中心将正常对外开放,时间是每天上午8点半到下午5点。

### 全市5家快处中心地址及电话

区域	快处中心名称	地址	电话
城南	东方服务点	大明路115号	52611989
城北	三盟服务点	红山路十号街72号	85608099
河西	应天服务点	黄山南路2号	86381599
江北	江北服务点	江北大道秦淮路81号	57669999
江宁	江宁服务点	上坊社区新润路22号	58239999

### 养老金领取资格

### 认证工作开始

**快报讯**(记者 项风华)昨天,南京市企业职工养老保险结算管理中心下发通知,2010年度基本养老金和定期救济费领取资格认证工作即日起开始,6月28日结束。在规定期限内未办理认证手续的人员,其基本养老金、定期救济费将从7月起暂停发放,直至办理补认证手续后的次月恢复发放。

## | 发布 |

### 专项整治

### 为老电梯体检、治病

**快报讯**(记者 陈英)记者昨天从南京市质监局了解到,今年将重点抓电梯安全保障工作,本月启动全市电梯安全专项整治,检查电梯维保单位的维保质量和应急救援值守情况,其中,重点检查“服役”超10年的老电梯,确认不能正常使用的,将列入大修计划。

如果市民发现有电梯的违法违规行为,如超出检验合格期、没有及时救援等,可以向当地质监部门和12365举报投诉。

### 幕府山将建地质科普场馆

**快报讯**(记者 孙兰兰)记者昨从相关部门获悉,作为整个幕燕滨江风貌区的环境综合整治工程之一,幕府山计划建地质公园或者地质科普场馆。

有关人士介绍,幕府山的天然优势是别处都没有的:风貌区中浓缩了6亿年来几乎所有的地质时期的地层出露,褶皱、断层、风化等地质现象都很典型。预计,整个幕燕滨江风貌区的环境综合整治工程将在2015年完成。

## | 活动 |

### 真实的鲁迅什么样?

### 请听北大教授娓娓道来

**快报讯**(记者 赵晨)鲁迅在中国的思想文化界、在中国的话语系统当中到底占据什么样的地位?本周六,著名学者、鲁迅研究专家、北京大学中文系教授钱理群带你走近真实的鲁迅。

时间:4月3日上午9:30-11:30

地点:中山东路189号南京图书馆新馆(总统府对面)东门负一层

## | 社区活动 |

### 喜欢少林拳

### 就来免费拜大师!

**快报讯**(记者 钟晓敏)入春了,让我们一起运动起来,击退冬季赘肉!本周六上午9点,快报社区行将邀请金龙武馆馆主陈根宝,走进虎踞关社区,免费教大家中华传统武术。

喜欢少林拳的孩子,千万别错过了千载难逢的好机会!因为活泼好动、精力充沛的你,适合练动感强,难度适中的少林拳。长期伏案的白领,也可向陈馆主讨教形意拳,这对治疗颈椎、腰椎很有帮助。当然,运动还能让你甩掉脂肪,自信穿上迷你裙。老年朋友可以来学太极拳,武术难度不大,有利于人体采纳真气,充养脏腑!

快报名医团、律师团、便民网也将一如既往为大家提供温馨服务。

## | 旅游 |

### “百万大奖农业游”

### 等你参加

**快报讯**(通讯员 毛金正 记者 夏天)由南京市农林局主办的“百万大奖农业游”昨天在南京珍珠泉公园开幕。参加这次活动的农庄和旅游景点达90多家,只要消费者去旅游,消费满100元,周一到周五满50元,即可参加抽奖。

### 直飞布鲁塞尔往返2380元

**快报讯**(记者 毛丽萍)昨天,记者从海航获悉,今年5月28日,上海将开通直飞布鲁塞尔直航航线。据悉,这是海南航空在华东地区开通的首条洲际航线。

据了解,此次将要开通的上海布鲁塞尔航线,由空客A330宽体客机执飞,每周三班,时刻为周一、周三、周五北京时间00:10由上海出发,当地时间06:25抵达布鲁塞尔;回程为周一、周三、周五当地时间13:30由布鲁塞尔出发,北京时间次日早晨7:00抵达上海。5月28日-6月30日,散客单程1880元起,往返2380元起(不含各项税款)。

## | 水电气 |

### 停电通知

4月9日9:00-12:00停天水线,范围:天水滨江#1变。

7:30-10:00停灵镇线部分,范围:海倍玩具、鑫业电动工具、文峰佳苑、瑞丰、捷森城机电、瑞祥服装、灵岩电信支局、汇弘、振宏标准件厂、交警队、新奇生贸易、西陈排涝站等。

4月10日8:30-13:00停银行1#线,范围:银行楼B1B2西、联通南京分公司、南京高科新员工公寓、开放区电信局、开放区宿舍楼等。

宁电

### 供水服务通知

清明假期里,南京市自来水总公司虎踞南路、江北浦珠路等7个营业厅4月3日、4月4日对外营业,4月5日休息,江南地区营业时间为8:30至17:00,所有业务正常办理;江北地区营业时间为8:30至16:30,只收取水费。4月6日起恢复正常工作时间。

南京市自来水总公司

时,顾客对于高品质的耳机、数码产品彩壳、护套等等周边产品的需求都可以一次满足。

前来挑选iPod的大学生小胡告诉笔者,自己的朋友周末刚在这边购买了一款32G的iPod touch,并推荐自己也过来看一下。“这家Apple shop的感觉特别专业,感兴趣的产品都可以试用,比在外面买放心多了,而且逛完苹果还可以逛逛电脑。但是我打算购买一款8G的touch,内存太大了自己用不了。”小胡说。苹果咨询师告诉笔者,来Apple shop的很多都是苹果的fans,他们都有自己独特的个性和生活方式,苹果的产品非常适合他们。